

Отчет о проведении дней безопасности на водных объектах в весенне-летний период

Совсем скоро наступит долгожданное лето - пора каникул и отпусков, когда практически каждый житель побывает у реки, озера или пруда. Безусловно, отдых у воды, если он ни чем не омрачен, приятен и полезен. Однако, к сожалению, ежегодно вода забирает жизни многих людей и количество несчастных случаев на водоемах особенно возрастает с наступлением купального сезона. Что же нужно делать, чтобы избежать этой опасности? Если коротко, то хорошо знать и строго соблюдать меры безопасности на воде.

В рамках **Недели безопасности на воде** с 11.04.16 г. по 30.04.16 г. в ГБПОУ МО «Луховицкий аграрно-промышленный техникум» были организованы и проведены различные мероприятия направленные на профилактику несчастных случаев, травматизма и гибели обучающихся на водоемах: классные часы о мерах безопасности на воде, занятия с обучающимися о правилах поведения на воде, оказания первой помощи при несчастных случаях на воде (с практическими упражнениями); проведены инструктажи по технике безопасности и правилам поведения на водоемах в весенне-летний период, обновлены материалы на информационных стендах по безопасности на воде, в библиотеках оформлены тематические выставки литературы, организован просмотр видеофильма.



Необходимо помнить, что соблюдение мер предосторожности – главное условие безопасности на воде.

«Спасение утопающих – дело рук самих утопающих».